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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Παραχώρησης θέσεων περιπτέρων σε Α.Με.Α., πολυτέκνους και πολεμιστές Κύπρου 

στον Δήμο Λεβαδέων

1. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που έχουν την ιδιότητα

α)  των  Ατόμων  με  Αναπηρία  (ΑμεΑ),  β)  Πολυτέκνων  και  γ)  μόνιμοι  αξιωματικοί,  ανθυπασπιστές  και

υπαξιωματικοί, δόκιμοι έφεδροι αξιωματικοί και οπλίτες θητείας που συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στα

πολεμικά γεγονότα της χρονικής περιόδου από την 20ή Ιουλίου έως την 20ή Αυγούστου 1974 στην Κύπρο,

καθώς και στα γεγονότα που έλαβαν χώρα το 1964 στην Τυληρία και Λευκωσία και το 1967 στην Κοφινού και

τους  Αγίους  Θεοδώρους  της  Κύπρου  (από  την  εφαρμογή  της  παρούσας  περίπτωσης  εξαιρούνται  όσοι

ενεπλάκησαν κατά τις παραπάνω περιόδους με οποιονδήποτε τρόπο σε παράνομες δραστηριότητες σε βάρος

της νόμιμης λειτουργίας του πολιτεύματος της Κυπριακής Δημοκρατίας)

να υποβάλλουν στο Δήμο Λεβαδέων τα απαιτούμενα δικαιολογητικά,  για την παραχώρηση των δύο (2) θέσεων

περιπτέρων οι οποίες προέκυψαν μετά την διενέργεια δημόσιας κλήρωσης, ήτοι το 30% των “κενωθεισών”

θέσεων στο σύνολο των  οκτώ (8) , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 76 του Ν.4257/2014 . Οι θέσεις αυτές

και το αντίστοιχο τέλος για το έτος 2016 ανά τετραγωνικό μέτρο  κοινοχρήστου χώρου  που καταλαμβάνει η

κατασκευή περιπτέρου (κοβούκλιο) είναι οι εξής: 

α. στην Τ.Κ.Δαύλειας στην κεντρική πλατεία (Νέα Πλατεία πλησίον Ηρώου),με ποσό 200,00€ / τ.μ ετησίως 

β. στην Δ.Κ. Κυριακίου στην πλατεία Αγ. Νικολάου με 300,00€/τ.μ. ετησίως

2. Οι ανωτέρω θέσεις περιπτέρων θα διατεθούν στις ανωτέρω κατηγορίες ενδιαφερομένων  βάσει του ετήσιου

οικογενειακού εισοδήματος  του προηγούμενου  οικονομικού έτους και  εφόσον οι  ενδιαφερόμενοι  δεν έχουν

βεβαιωμένες ληξιπρόθεσμες οφειλές στο Δήμο κατά το άρθρο 285 του Ν.3463/06, με εξαίρεση τις περιπτώσεις

εκκρεμοδικίας και του διακανονισμού καταβολής αυτών. 

Οι  θέσεις  θα  παραχωρηθούν  στους  δικαιούχους  με  κλήρωση,  η  οποία  θα  διενεργηθεί  στο  Δημοτικό

Κατάστημα  (οδ.Σοφοκλέους  15,  Λιβαδειά)  στις  18/01/2016,  ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα  11.00  π.μ.  από  την

αρμόδια Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ'αρ. 397/2015 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων.

Καθώς το κριτήριο που λαμβάνεται υπόψη είναι μόνον εισοδηματικό, στην κλήρωση λαμβάνουν μέρος μόνον οι

υποψήφιοι  δικαιούχοι  με  το  χαμηλότερο  εισόδημα  που  αντιστοιχούν  στο  τριάντα  τοις  εκατό  (30%)  των

περιπτέρων  που  διατίθενται.  Αν  την  τελευταία  θέση  καταλαμβάνουν  περισσότεροι  από  ένας  δικαιούχοι,

προηγείται μεταξύ τους κλήρωση.

3. Η παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης των περιπτέρων γίνεται για δέκα (10) χρόνια από την ημερομηνία

υπογραφής του σχετικού παραχωρητηρίου, μη επιτρεπομένης οποιασδήποτε παράτασης. 

4.  Οι  ενδιαφερόμενοι  πρέπει  να  υποβάλλουν  στο  Δήμο  μέχρι  08/01/2016 την  σχετική  αίτηση  με  τα

προβλεπόμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά. Το έντυπο της αίτησης με τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά

καθώς και την προκήρυξη μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να παραλαμβάνουν ατελώς από το γραφείο Αυτ/λούς

Τμήματος  Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης  στο Δήμο Λεβαδέων, (οδός Σοφοκλέους 15, τηλ. : 2261350841,

2261350830).

Η παρούσα να αναρτηθεί στο δημοτικό κατάστημα και στην ιστοσελίδα του δήμου και να δημοσιευθεί σε δύο

τουλάχιστον τοπικές εφημερίδες. 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΕΒΑΔΕΩΝ

         ΓΙΩΤΑ  ΠΟΥΛΟΥ

ΑΔΑ: 75ΖΝΩΛΗ-Ε2Ι
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